



ESCLARECIMENTO
CONCORRÊNCIA Nº020/2020
PROCESSO INTERNO Nº 3059/2019

Em atendimento ao pedido de esclarecimento da empresa HEMACOM LTDA, solicitado via correio eletrônico, vimos esclarecer:

1- Não é obrigatório a visita técnica?

Resposta: É fundamental a realização das visitas, até mesmo para nortear os participantes nas realizações de sua proposta diante os equipamentos de ar condicionado desta Secretaria (Saúde) e os respectivos departamentos.

2- No objeto consta que devemos o fornecimento e substituição ou reposição de peças, isso então inclui a peça Compressor?

Resposta: Os participantes deverão seguir descrição do item em licitação, ou seja, se caso houver necessidade de fornecimento, substituição ou reposição de peças, o mesmo deverá realizar.

Sabará, 18 de março de 2020.


Erika de Oliveira Salomé
Membro da Comissão de Licitação